

СПРАВКА
об отсутствии нарушений по технике безопасности
на уроках технологии
учителя технологии МКОУ СОШ №7
Плотниковой Ольги Александровны

В течение 2021-2022 учебного года зам. директором по УВР Ларисой Владимировной Никифоровой были посещены уроки и внеклассные мероприятия Плотниковой Ольги Александровны.

В результате посещений было выявлено:

1. Нарушений правил по технике безопасности, повлекших причинение вреда здоровью учащихся, нет.
2. Учитель большое внимание в своей работе уделяет вопросам здоровьесберегающим технологиям учащихся.

В кабинете технологии имеются стенды по технике безопасности, с содержанием которых ознакомлены под подпись в журнале по ТБ все учащиеся, занимающиеся в данном кабинете.

При работе с компьютером учащиеся и учитель соблюдают технику безопасности.

При анализе уроков и мероприятий по вопросу применения учителем здоровьесберегающих технологий были сделаны следующие выводы:

- объем учебной нагрузки, сложность материала соответствуют возрасту учащихся;
- обстановка и гигиенические условия в кабинете удовлетворительные, соблюдаются правила санитарно-гигиенических требований, которые направлены на предупреждение травматизма и сохранение здоровья учащихся;
- при использовании ИКТ длительность их применения оптимальная, соблюдаются правила техники безопасности;
- в наличии на уроке моменты оздоровления (физкультминутки, эмоциональные разрядки, релаксационные паузы, смена видов деятельности и т.д.);
- хороший психологический климат на уроке.

Внедрение учителем в учебный процесс здоровьесберегающих технологий позволяет добиться положительных изменений в состоянии здоровья школьников, позволяет детям легче и успешнее овладеть необходимыми знаниями на уроке, преодолеть трудности, достичь цели и задач обучения.

Директор
МКОУ СОШ №7

Зам. директора по УВР



Сабутова З.К.

Никифорова Л.В.